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Bit
	1 Bit
	21     = 2 mögliche Zustände
	z. B. 0/1

	5 Bit
	2 ...  = 32 mögliche Zustände
	z. B. ein Großbuchstabe aus dem lateinischen Alphabet

	7 Bit
	27    = ........ mögliche Zustände
	z. B. ein Zeichen im ASCII-Zeichensatz


Byte oder Oktett (8 Bit)

	1 Byte
	28 = 256 mögliche Zustände
	

	2 Byte
	2 ... = 65.536 mögliche Zustände
	

	4 Byte
	232 = etwa 4,3 Milliarden mögliche Zustände
	


Nibble oder Halb-Byte
	1 Nibble
	24 = 16 mögliche Zustände
	z. B. 0/1/2/.../15

	2 Nibble
	2 ... = 256 mögliche Zustände
	also ....... Byte


Kilobyte (kB) (103 Byte = 1000 Byte),
ca. 4 kB - eine A4-„Schreibmaschinenseite“ mit 63 Zeilen zu je 80 Zeichen

Kibibyte (KiB) (210 Byte = 1024 Byte), mehrheitlich wird stattdessen auch KB zur Unterscheidung von kB geschrieben.

· ca. 0,5 kB - eine Buchseite als Text

· ca. 4 kB - eine A4-„Schreibmaschinenseite“ mit 63 Zeilen zu je 80 Zeichen

· 1440 KiB - eine High Density 3,5 Zoll-Diskette


